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Each collection comes with a set of symbols 
giving the technical specifications of each 
product.
The dimensions of each piece are shown in 
centimetres and in all cases refer to the external
measurements without the expandable section.
The internal volume of the pieces is shown 
in litres and refers to the maximum capacity, 
including the expandable section (if applicable).
The empty weight of the trolley cases is shown 
in kilograms.
GABOL consider hand luggage, to be any 
trolley or suitcase that meet the measurements 
required by most airlines, as shown on the 
chart at the back.

Chaque collection est accompagnée d’icônes 
indiquant les caractéristiques techniques de 
chaque produit.
Les dimensions des pièces sont données en 
centimètres. Il s’agit toujours de dimensions 
externes sans la partie expansible ouverte.
Le volume intérieur des produits est indiqué en
litres avec la partie expansible ouverte (s’il y a
lieu), le résultat étant la capacité maximale.
Le poids des trolleys à vide est indiqué en 
kilogrammes.
GABOL considère comme bagage à main, tout 
sac ou toute valise respectant les dimensions 
et poids requits selon la majorité des lignes 
aériennes, table jointe.

Cada colección viene acompañada por unos
iconos indicando las características técnicas 
de cada producto.
Las dimensiones de las piezas vienen 
expresadas en centímetros y son siempre 
medidas externas sin el expandible abierto.
El volumen interior de los productos está 
calculado en litros con el expandible abierto 
(si lo tuviera), siendo el resultado su capacidad 
máxima. El peso de los trolleys, en vacío, está 
indicado en kilogramos.
GABOL considera equipaje de cabina, 
cualquier trolley o maleta que cumpla con los 
requisitos de las medidas de la mayoría de las 
líneas aéreas, según la tabla de características.

Sistema 2 ruedas / 2 wheel system

Sistema 4 ruedas / 4 wheel system

Separador / Divider

Doble separador / Double divider

Forrado / Lined

Acople a maleta / Trolley attachment

Cabina / Cabin luggage

Ligero / Lightweight

Expandible / Expandable

Candado TSA / TSA lock

Candado combinación / Combination lock

Cierre de marco / Frame lock

Organizador / Organizer

Clasificador / Divider

Funda portátil / Laptop sleeve

Tamaño portátil / Laptop size

Cremallera seguridad / Security zipper

Percha / Hanger

Puerto de carga USB / USB charging port

Material impermeable / Water resistant material

Material reciclado / Recycled material

Reflectante / Reflective
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main characteristics
características principales

main characteristics
características principales

Cremallera seguridad
Security zipper
Las nuevas cremalleras antirrobo garantizan más seguridad que 
una cremallera convencional ante los intentos de hurto. Viajar 
seguro y con la mayor confianza es posible, sus pertenencias 
están mejor protegidas gracias al doble diente de su sistema de 
cierre.

The new anti-theft zippers guarantee more security than a 
conventional zipper. Travel safely and with the greatest confidence 
possible, your belongings are better protected thanks to the 
double tooth of your locking system.

Expandable
Expandible

Una maleta expandible ayuda a viajar con tranquilidad, nos da 
la opción de meter más o menos artículos cuando sea 
necesario. El hecho de que sean expandibles no significa 
perder resistencia y estabilidad, son una estupenda opción 
para ganar espacio. Volver con compras adicionales y un 
montón de recuerdos de vacaciones será más fácil.

An expandable suitcase helps to travel with peace of mind. It 
give us the option to put more or less items when necessary. 
The fact that they are expandable does not mean losing 
strength and stability, but a great option to gain space. 
Coming back with additional purchases and a lot of holiday 
memories will be easier.

USB port
Puerto USB

Las maletas con puerto USB permiten cargar un dispositivo móvil 
cómodamente y en cualquier momento, sin necesidad de abrir la 
maleta. Para ello, en su interior cuentan con un cable USB para 
conectar la batería externa y un bolsillo especial para colocarla. 
Batería externa no incluida. 

The suitcases with USB port allow to charge a mobile device 
comfortably and at any time, without having to open the suitcase. 
To do this, they have in the inside a USB cable to connect the 
power bank and a special pocket to place it.
Power bank not included.

La cerradura TSA (Transportation Security Administration) permite bloquear la maleta con un código y a su vez facilita la inspección 
de la misma por parte del personal autorizado de aduanas sin forzar el cierre, evitando que dañen su equipaje en los controles de 
seguridad del aeropuerto. Reconocer una cerradura TSA es sencillo, este tiene un pequeño logo rojo en forma de diamante.

TSA lock (Transportation Security Administration) allows to lock the suitcase with a code and at the same time facilitates the 
inspection of the same by the authorized customs personnel without forcing the closure, avoiding any damage to your luggage in the 
security controls of the airport. Recognizing a TSA lock is simple, it has a small red logo in the shape of a diamond.

Sistema de cierre TSA / TSA closing system                                                

Para una mayor organización y discreción de los efectos 
personales, en Gabol puedes encontrar maletas con un 
separador en forma de “U” en cada una de sus caras. Éstos abren 
por comodidad hacia fuera, y contienen uno y dos bolsillos de 
cremallera respectivamente. El cuerpo trasero además tiene 
cintas elásticas, para una mejor sujeción.

For a greater organization and discretion of the personal effects, 
in Gabol you can find suitcases with a separator in the form of 
"U" in each one of its faces. These open outwards for a better 
comfort, and contain one and two zipper pockets respectively. 
The rear body also has elastic bands for a better grip.

Double inner divider
Doble separador interno

Aruba
Brazil
Canada
Dominican Republic
Panama
USA

Albania
Austria
Belgium
Bosnia & Herzegovina
Bulgaria
Croatia
Czech Republic
Denmark
Estonia
Finland

Germany
Greece
Hungary
Iceland
Latvia
Lithuania
Luxembourg
Malta
Montenegro
Netherlands

North Macedonia
Norway
Poland
Romania
Serbia
Slovenia
Sweden
Switzerland

Israel
Ivory Coast
Togo
Turkey
UAE

Australia
China
Japan
New Zealand
South Korea

Países que usan este sistema / Countries using this system

AMERICA          EUROPE MEA ASIA PACIFIC
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main characteristics
características principales

Cremallera seguridad
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Las nuevas cremalleras antirrobo garantizan más seguridad que 
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cierre.
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conectar la batería externa y un bolsillo especial para colocarla. 
Batería externa no incluida. 

The suitcases with USB port allow to charge a mobile device 
comfortably and at any time, without having to open the suitcase. 
To do this, they have in the inside a USB cable to connect the 
power bank and a special pocket to place it.
Power bank not included.

La cerradura TSA (Transportation Security Administration) permite bloquear la maleta con un código y a su vez facilita la inspección 
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inspection of the same by the authorized customs personnel without forcing the closure, avoiding any damage to your luggage in the 
security controls of the airport. Recognizing a TSA lock is simple, it has a small red logo in the shape of a diamond.
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Para una mayor organización y discreción de los efectos 
personales, en Gabol puedes encontrar maletas con un 
separador en forma de “U” en cada una de sus caras. Éstos abren 
por comodidad hacia fuera, y contienen uno y dos bolsillos de 
cremallera respectivamente. El cuerpo trasero además tiene 
cintas elásticas, para una mejor sujeción.

For a greater organization and discretion of the personal effects, 
in Gabol you can find suitcases with a separator in the form of 
"U" in each one of its faces. These open outwards for a better 
comfort, and contain one and two zipper pockets respectively. 
The rear body also has elastic bands for a better grip.

Double inner divider
Doble separador interno

Aruba
Brazil
Canada
Dominican Republic
Panama
USA

Albania
Austria
Belgium
Bosnia & Herzegovina
Bulgaria
Croatia
Czech Republic
Denmark
Estonia
Finland

Germany
Greece
Hungary
Iceland
Latvia
Lithuania
Luxembourg
Malta
Montenegro
Netherlands

North Macedonia
Norway
Poland
Romania
Serbia
Slovenia
Sweden
Switzerland

Israel
Ivory Coast
Togo
Turkey
UAE

Australia
China
Japan
New Zealand
South Korea

Países que usan este sistema / Countries using this system

AMERICA          EUROPE MEA ASIA PACIFIC
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Libres de PVC
PVC Free

Polyvinyl Chloride (PVC), commonly known as “vinyl” has become 
one of the most widely-used plastics in hundreds of products. While 
it is a versatile material, it can also be harmful to our environment.
With today’s industrial innovations, PVC can now be replaced in 
almost all products by new materials which are safer for our planet.
Gabol believes in the importance of respecting the world’s 
environment, and has created new collections which are 100% 
PVC-free.

El cloruro de polivinilo (PVC), conocido comúnmente como “vinilo” 
se ha convertido en uno de los tipos de plásticos más utilizados. 
Se emplea en cientos de productos. El PVC puede ser versátil 
pero un tanto perjudicial para el medio ambiente.
En esta transición industrial, se ha descubierto que se puede 
reemplazar el PVC por materiales más seguros en prácticamente 
todos los casos.
Gabol apuesta por esta tendencia responsable con el medio 
ambiente desarrollando nuevas líneas libres de PVC.

main characteristics
características principales

Recycled material
Material reciclado

Water resistant
Impermeable

En la búsqueda de una mayor implicación con el medio ambiente, 
Gabol ha comenzado a usar poliéster reciclado 100% RPET. Este 
tipo de poliéster es obtenido a través de la recolección, selección 
y tratamiento de plásticos que son convertidos posteriormente en 
hilo. La calidad del poliéster reciclado es igual a la del tradicional e 
implica un menor uso de petróleo y una reducción de las 
emisiones de CO2.

In the search for greater involvement with the environment, Gabol 
has started using recycled 100% RPET polyester. This type of 
polyester is obtained through the collection, selection and 
treatment of plastics that are subsequently converted into yarn. The 
quality of recycled polyester is equal to that of traditional polyester 
and implies a lower use of oil and a reduction in CO2 emissions.

Apostando siempre por la mejora continua de nuestras 
colecciones de textil, en Gabol hemos diseñado maletas, capaces 
de resistir y repeler cantidades de agua equivalentes a lluvias de 
intensidad media; manteniendo seco el interior y sus pertenencias.

Always betting on the continuous improvement of our textile 
collections, in Gabol we have designed trolleys with waterproof fabrics, 
capable of resisting and repelling quantities of water equivalent to 
medium intensity rain; keeping the interior and its belongings dry.
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*CONFIRME MEDIDAS CON SU COMPAÑIA/
*CONFIRM MEASURES WITH YOUR COMPANY

55 x 35 x 20 cm 

40 x 25 x 20 cm 

cloud week

concept track week

week eco

Aer Lingus 55x40x24 cm 10 kg
AeroMexico 55x40x25 cm 10 kg
Aeroflot 55x40x20 cm 10 kg
Aerolineas Argentinas 55x35x25 cm 8 kg
Air Algerie 55x35x25 cm 10 kg
Air Canada 55x40x23 cm 10 kg
Air Europa 55x35x25 cm 10 kg
Air France 55x35x25 cm 12 kg
Air New Zealand Suma lados 118 cm 7 kg
Air Nostrum 56x45x25 cm 10 kg
Air One 55x35x25 cm 8 kg
Airbaltic 55x40x23 cm 8 kg
Alitalia 55x35x25 cm 8 kg
All Nippon Airways 55x40x25 cm 10 kg
American Airlines 56x36x23 cm 
Austrian Airlines 55x40x23 cm 8 kg
Binter Canarias 45x35x25 cm 6 kg
Blue Air 55x40x20 cm 10 kg
Bmi 55x40x23 cm 12 kg
British Airways 56x45x25 cm 23 kg
Brussels Airlines 55x40x23 cm 8 kg
Cathay Pacific 56x36x23 cm 7 kg

Cebu Pacific 56x36x23 cm 7 kg
China Airlines 55x40x20 cm 5 kg
Condor 55x40x20 cm 6 kg
Czech Airlines 55x45x25 cm 8 kg
Delta Airlines 56×35x23 cm 
Easyjet 56x45x25 cm 
Emirates 55x38x20 cm 7 kg
Etihad Airways 56x36x23 cm 7 kg
Eurowings 55x40x23 cm 8 kg
Finnair 55x40x23 cm 8 kg
Flydubai 56x35x20cm 7 kg
Germanwings 55x40x23 cm 8 kg
HOP! 55x35x25 cm 12 kg
Iberia 56x40x25 cm 10 kg
Iberia Express 56x40x25 cm 
Japan Airlines 55x40x25 cm 10 kg
Jet2 56x45x25 cm 10 kg
KLM 55x35x25 cm 12 kg
Korean Air 55x40x20 cm 10 kg
LATAM 55x35x25 cm 8 kg
LOT 55x40x23 cm 8 kg
Lufthansa 55x40x23 cm 8 kg

Malaysia Airlines 56x36x23 cm 7 kg
Monarch 56x40x25 cm 10 kg
Norwegian 55x40x23 cm 10 kg
Olympic Airlines 56x45x25 cm 8 kg
Pegasus 55x40x20 cm 8 kg
Philippine Airlines 50x37x25 - 115 cm 7 kg
Qantas Suma lados 115 cm 7 kg
Qatar Airways 50x37x25 cm 7 kg
Ryanair 55x40x20 cm 10 kg
SAS 55x40x23 cm 8 kg
Singapore Airlines Suma lados 115 cm 7 kg
Swiss 55x40x23 cm 8 kg
Tap 55x40x20 cm 8 kg
Thai Airways 56x45x25 cm 7 kg
Tuifly 55x40x20 cm 6 kg
Turkish Airlines 55x40x23 cm 8 kg
United Airlines 56x35x22 cm 
Virgin Atlantic 56x36x23 cm 10 kg
Volaris 55x40x25 cm 10 kg
Volotea 55x40x20 cm 10 kg
Vueling 55x40x20 cm 10 kg
Wizz Air 55x40x23 cm 10 kg

Aerolínea
Dimensiones 
Máximas

Peso
Máximo Aerolínea

Dimensiones 
Máximas

Peso
Máximo Aerolínea

Dimensiones 
Máximas

Peso
Máximo

55 x 40 x 20 cm 

board

atlanta balance paradiselondon paradiselinemosaicmosaic

osakaosaka

55 x 40 x 20 cm 

egokiba shockvasilimidorisendaisendai

week

reimssky malasiamailer nordic girogiro zambia

alabama

atlanta

sakura

london

orleans concept tracktrackrose dónde

info cabin luggage
información equipaje de cabina
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hard

Sets

121901 Set 3 maletas / 3 trolley set / C22 + M + L
121904 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + M
121905 Set 2 maletas / 2 trolley set / M + L
121953 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + C22

sendai

121947
Maleta grande / Large trolley
54 x 78 x 30 cm
98 L - 5,1 kg

121946
Maleta mediana / Medium trolley
45 x 67 x 27 cm
60 L - 4 kg

121922
Maleta cabina / Cabin trolley
39 x 55 x 20 cm
32 L - 2,9 kg

Material:
Polipropileno 
Polypropylene

21
Fucsia
Fuchsia

04
Verde
Green

13
Azafata
Jean Blue

03
Azul
Blue

01
Negro
Black

Disponible en 
tamaño cabina 

y mediano

Available in cabin 
and medium size

Cerradura TSA 
TSA lock
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122001 Set 3 maletas / 3 trolley set / C22 + M + L
122004 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + M
122005 Set 2 maletas / 2 trolley set / M + L
122053 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + C22

Sets

122022
Maleta cabina / Cabin trolley
39 x 54 x 20 cm
37 L - 2,5 kg

122046
Maleta mediana / Medium trolley 
44 x 66 x 28 cm
79 L - 3,5 kg

122047
Maleta grande / Large trolley
49 x 76 x 31 cm
120 L - 4,5 kg

122012
Neceser / Beauty case
34 x 28 x 16 cm
13 L - 0,85 kg

Cremallera seguridad 
Safety zipper

Expandible en tamaño M-L 
Expandable in M-L size

Material:
Polipropileno

Polypropylene

08
Rojo
Red

06
Beige

03
Azul
Blue

01
Negro
Black

Disponible en 
neceser, tamaño 
cabina y mediano

Available in beauty 
case, cabin and 

medium size

Doble separador
Double divider

hard
kiba
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Sets

121001 Set 3 maletas / 3 trolley set / C22 + M + L
121004 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + M
121005 Set 2 maletas / 2 trolley set / M + L
121053 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + C22

Material:
Polipropileno 
Polypropylene

18
Turquesa
Turquoise

16
Gris
Grey

08
Rojo
Red

03
Azul
Blue

121046
Maleta mediana / Medium trolley
44 x 67 x 27 cm
76 L - 4 kg

121047
Maleta grande / Large trolley
52 x 77 x 30 cm
115 L - 5,4 kg

121022
Maleta cabina / Cabin trolley
37 x 55 x 21 cm
44 L - 2,9 kg

Cremallera de seguridad 
Safety zipper

Puerto de carga USB en tamaño C 
USB charging port in C size

Doble separador
Double divider

hard
osaka
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hard
midori122101 Set 3 maletas / 3 trolley set / C22 + M + L

122153 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + C22

Sets

122122
Maleta cabina / Cabin trolley
37 x 55 x 21 cm
36 L - 2,6 kg

122146
Maleta mediana / Medium trolley 
43 x 66 x 27 cm
72 L - 3,4 kg

122147
Maleta grande / Large trolley
46 x 75 x 31 cm
107 L - 4,1 kg

Expandible en tamaño M-L 
Expandable in M-L size

Material:
Polipropileno

Polypropylene

17
Pistacho
Pistachio

18
Turquesa
Turquoise

46
Azul Oscuro
Dark Blue

09
Piedra
Stone

08
Rojo
Red

03
Azul
Blue
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ego
hard

Sets

119801 Set 3 maletas / 3 trolley set / C22 + M + L
119804 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + M
119805 Set 2 maletas / 2 trolley set / M + L
119853 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + C22

Material:
ABS

41
Lima
Lime

18
Turquesa
Turquoise

16
Gris
Grey

119847
Maleta grande / Large trolley
54 x 76 x 29 cm
100 L - 4,4 kg

119846
Maleta mediana / Medium trolley
47 x 66 x 26 cm
65 L - 3,8 kg

119822
Maleta cabina / Cabin trolley
40 x 55 x 20 cm
37 L - 3,1 kg
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hard
vasili

Sets

119901 Set 3 maletas / 3 trolley set / C22 + M + L
119904 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + M
119905 Set 2 maletas / 2 trolley set / M + L
119953 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + C22

Material:
ABS

16
Gris
Grey

08
Rojo
Red

03
Azul
Blue

119947
Maleta grande / Large trolley
52 x 77 x 30 cm
110 L - 4,8 kg

119946
Maleta mediana / Medium trolley
47 x 67 x 27 cm
75 L - 3,8 kg

119922
Maleta cabina / Cabin trolley
40 x 55 x 20 cm
37 L - 2,7 kg

Doble separador
Double divider

Expandible en tamaño M-L 
Expandable in M-L size
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shock
hard

Sets

120201 Set 3 maletas / 3 trolley set / C22 + M + L
120204 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + M
120205 Set 2 maletas / 2 trolley set / M + L
120253 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + C22

85 L

140 L

11
Naranja
Orange

03
Azul
Blue

01
Negro
Black

Material:
ABS

120247
Maleta grande / Large trolley
54 x 78 x 34 cm
140 L - 4,8 kg

120246
Maleta mediana / Medium trolley
46 x 68 x 30 cm
85 L - 3,8 kg

120222
Maleta cabina / Cabin trolley
40 x 55 x 20 cm
37 L - 2,7 kg

Expandible en tamaño M-L 
Expandable in M-L size
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hard
london

Sets

119401 Set 3 maletas / 3 trolley set / C22 + M + L
119404 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + M
119405 Set 2 maletas / 2 trolley set / M + L
119453 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + C22

Expandible en tamaño M-L 
Expandable in M-L size

Material:
ABS

18
Turquesa
Turquoise

03
Azul
Blue

01
Negro
Black

119422
Maleta cabina / Cabin trolley
40 x 55 x 20 cm
37 L - 2,8 kg

119446
Maleta mediana / Medium trolley
48 x 67 x 27 cm
79 L - 3,8 kg

119447
Maleta grande / Large trolley
51 x 77 x 31 cm
115 L - 4,5 kg
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hard

Sets

117601 Set 3 maletas / 3 trolley set / C22 + M + L
117604 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + M
117605 Set 2 maletas / 2 trolley set / M + L
117653 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + C22

mosaic

20
Blanco
White

Disponible en 
tamaño cabina 

y mediano

Available in cabin 
and medium size

19
Rosa
Pink

04
Verde
Green

Material:
ABS

16
Gris
Grey

03
Azul
Blue

40
Champán
Champagne

117622
Maleta cabina / Cabin trolley
39 x 55 x 20 cm
35 L - 2,9 kg

117646
Maleta mediana / Medium trolley
46 x 65 x 25 cm
60 L - 3,7 kg

117647
Maleta grande / Large trolley
52 x 75 x 28 cm
90 L - 4,5 kg

Doble separador
Double divider
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hard
atlanta

Sets

118001 Set 3 maletas / 3 trolley set / C22 + M + L
118004 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + M
118005 Set 2 maletas / 2 trolley set / M + L
118053 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + C22

08
Rojo
Red

Sólo disponible 
en tamaño cabina

Only available
in cabin size

21
Fucsia
Fuchsia

18
Turquesa
Turquoise

17
Pistacho
Pistachio

16
Gris
Grey

03
Azul
Blue

Material:
ABS

29
Morado
Purple

118022
Maleta cabina / Cabin trolley
40 x 55 x 20 cm
34 L - 2,5 kg

118046
Maleta mediana / Medium trolley
46 x 65 x 24 cm
57 L - 3,5 kg

118047
Maleta grande / Large trolley
52 x 76 x 30 cm
96 L - 4,3 kg

Puerto de carga USB en tamaño C 
USB charging port in C size

Doble separador
Double divider
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Sets

hard

115900  Neceser + set 3 maletas / 3 trolley set + Beauty case 
B25 + C22 + M + L 

115901 Set 3 maletas / 3 trolley set / C22 + M + L
115904 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + M
115905 Set 2 maletas / 2 trolley set / M + L
115953 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + C22

24
Ciruela
Plum

22
Plata
Silver

18
Turquesa
Turquoise

08
Rojo
Red

16
Gris
Grey

Material:
ABS

03
Azul
Blue

balance

115922
Maleta cabina / Cabin trolley
40 x 55 x 20 cm
32 L - 2,7 kg

115912
Neceser / Beauty case
30 x 28 x 18 cm
12 L - 1 kg

115946
Maleta mediana / Medium trolley
47 x 66 x 25 cm
55 L - 3,8 kg

115947
Maleta grande / Large trolley
52 x 76 x 28 cm
85 L - 4,6 kg
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112322
Trolley cabina / Cabin trolley
39 x 55 x 20 cm
33 L - 2,7 kg

112346
Maleta mediana / Medium trolley 
44 x 68 x 25 cm
61 L - 3,7 kg

112347
Maleta grande / Large trolley
49 x 76 x 29 cm
90 L - 4,6 kg

hard
line

Sets

112301 Set 3 maletas / 3 trolley set / C22 + M + L
112304 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + M
112305 Set 2 maletas / 2 trolley set / M + L
112353 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + C22

21
Fucsia
Fuchsia

Material:
ABS

18
Turquesa
Turquoise

17
Pistacho
Pistachio

16
Gris
Grey

03
Azul
Blue
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Sets

103522
Maleta cabina / Cabin trolley
39 x 55 x 20 cm
34 L - 2,6 kg

103547
Maleta grande / Large trolley
54 x 77 x 29 cm
100 L - 4,6 kg

103546
Maleta mediana / Medium trolley
48 x 67 x 27 cm
70 L - 3,7 kg

103521
Maleta cabina / Cabin trolley
38 x 53 x 20 cm
33 L - 2,6 kg

paradise
hard

103512
Neceser / Beauty case
35 x 28 x 18 cm
12 L - 0,90 kg

Material:
ABS

01
Negro
Black

06
Beige

07
Caldera
Dark orange

03
Azul
Blue

04
Verde
Green

27
Mostaza
Mustard

29
Morado
Purple

16
Gris
Grey

21
Fucsia
Fuchsia

103500 Set 3 maletas / 3 trolley set / C22 + M + L
103502 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + M
103505 Set 2 maletas / 2 trolley set / M + L
103520  Neceser + set 3 maletas / 3 trolley set + Beauty case  

B25 + C22 + M + L
103552 Set 2 maletas / 2 trolley set / C21 + C21
103553 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + C22
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hard
orleans119601 Set 3 maletas / 3 trolley set / C22 + M + L

119653 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + C22

Sets

119622
Trolley cabina / Cabin trolley
40 x 55 x 20 cm
36 L - 2,6 kg

119646
Trolley mediano / Medium trolley
48 x 67 x 26 cm
77 L - 3,6 kg

119647
Trolley grande / Large trolley
54 x 77 x 32 cm
115 L - 4,3 kg

Material:
ABS

01
Negro
Black

03
Azul
Blue

22
Plata
Silver

04
Verde
Green

05
Amarillo
Yellow

36
Coral
Coral

Sólo disponible 
en tamaño cabina

Only available
in cabin size
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hard
alabama

Material:
ABS

22
Plata
Silver

36
Coral

45
Mint

03
Azul
Blue

01
Negro
Black

121801 Set 3 maletas / 3 trolley set / C22 + M + L
121804 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + M
121805 Set 2 maletas / 2 trolley set / M + L
121853 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + C22

Sets

121822
Maleta cabina / Cabin trolley
40 x 55 x 20 cm
38 L - 2,5 kg

121846
Maleta mediana / Medium trolley 
45 x 67 x 27 cm
72 L - 3,5 kg

121847
Maleta grande / Large trolley
52 x 76 x 30 cm
108 L - 4,3 kg

Expandible en tamaño M-L 
Expandable in M-L size
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Sets

121101 Set 3 maletas / 3 trolley set / C22 + M + L
121104 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + M
121105 Set 2 maletas / 2 trolley set / M + L
121153 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + C22

36
Coral
Coral

Material:
Polipropileno

Polypropylene

01
Negro
Black

03
Azul
Blue

04
Verde
Green

121146
Maleta mediana / Medium trolley
45 x 66 x 27 cm
85 L - 3,5 kg

121147
Maleta grande / Large trolley
51 x 76 x 31 cm
125 L - 4,3 kg

121122
Maleta cabina / Cabin trolley
39 x 55 x 22 cm
45 L - 2,7 kg

Cremallera de seguridad 
Safety zipper

hard
sakura

Doble separador
Double divider
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rose
dónde

26
27



26

*  Solo disponible para 
España y Portugalrose

Material:
ABS + PC

99
Único
Unique

*  Sólo disponible en 
España y Portugal

91902004 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + M
91902020 Set 2 maletas + Neceser / 2 trolley set + Beauty case / C22 + M + B25
91902050 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + C22
91902074 Set maleta cabina + Neceser / Cabin trolley set + Beauty case / C22 + B25

Sets

91902022
Maleta cabina / Cabin trolley
40 x 55 x 20 cm
36 L - 2,9 kg

91902046
Maleta mediana / Medium trolley
45 x 66 x 25 cm
59 L - 3,5 kg

91902025
Neceser / Beauty case
36 x 29 x 18 cm
13 L - 1 kg

Forro / Lining
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dónde
*  Sólo disponible en 

España y Portugal

91903022
Maleta cabina / Cabin trolley
40 x 55 x 20 cm
36 L - 2,9 kg

91903046
Maleta mediana / Medium trolley
45 x 66 x 25 cm
59 L - 3,6 kg

91903025
Neceser / Beauty case
36 x 29 x 18 cm
13 L - 1,3 kg

91903000 Set maleta cabina + Maleta mediana + Neceser + Mochila + Riñonera
                  Cabin trolley set + Medium trolley + Beauty case + Backpack + Waist bag 
91903004 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + M
91903020 Set 2 maletas + Neceser / 2 trolley set + Beauty case / C22 + M + B25
91903050 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + C22
91903074 Set maleta cabina + Neceser / Cabin trolley set + Beauty case / C22 + B25

Sets

91903041
Mochila / Backpack 
Apertura trasera / Back opening
30 x 37 x 12 cm
7L - 0,30 kg

91903066
Riñonera / Waist bag
29 x 16 x 6 cm
1,4 L - 0,15 kg

Forro / Lining

03
Azul
Blue

Material:
Loneta

Canvas

Material:
ABS + PC

03
Azul
Blue

Forro / Lining

Material impermeable/
Water resistant material
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soft
concept

track

sky

mailer 

nordic

giro

cloud

malasia 
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reims

board 

week

RECYCLED MATERIAL
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30

31

32

33

34

35

36

37

38

40
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soft
concept

Material:
Poliéster
Polyester

26
Budeos
Burgundy

18
Turquesa
Turquoise

03
Azul
Blue

120547
Maleta grande / Large trolley
48 x 78 x 32 cm
98 L - 3,5 kg

120546
Maleta mediana / Medium trolley
44 x 68 x 29 cm
71 L - 3,1 kg

120522
Maleta cabina / Cabin trolley
40 x 55 x 20 cm
34 L - 2,3 kg

120506
Neceser /Cosmetic bag
28 x 19 x 14 cm
6 L- 0,25 kg

120509
Bolso paquetero S / S Flight bag
40 x 25 x 20 cm
19 L - 0,60 kg

Sets

120501 Set 3 maletas / 3 trolley set / C22 + M + L
120504 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + M
120505 Set 2 maletas / 2 trolley set / M + L
120553 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + C22
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Sets

117501 Set 3 maletas / 3 trolley set / C22 + M + L
117504 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + M
117505 Set 2 maletas / 2 trolley set / M + L
117553 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + C22

track
soft

117547
Maleta grande / Large trolley
46 x 78 x 31 cm
99 L - 3,4 kg

117546
Maleta mediana / Medium trolley
42 x 67 x 27 cm
67 L - 2,9 kg

117522
Maleta cabina / Cabin trolley
40 x 55 x 20 cm
32 L - 2,4 kg

117506
Neceser colgante / Hanging cosmetic bag
28 x 16 x 9 cm
4 L - 0,75 kg

117509
Bolso paquetero S / S Flight bag
40 x 25 x 20 cm
19 L - 0,55 kg

117511
Bolso mochila / Backpack bag
46 x 27 x 25 cm
28 L - 0,75 kg

Material impermeable
Water resistant material

Material:
Poliéster
Polyester

16
Gris
Grey

03
Blue
Azul

02
Marrón
Brown

Material impermeable/
Water resistant material



32

sky
soft

Material:
Poliéster
Polyester

03
Azul
Blue

01
Negro
Black

120847
Maleta grande / Large trolley
46 x 80 x 31cm
104 L - 3,8 kg

120846
Maleta mediana / Medium trolley
42 x 70 x 28 cm
73 L - 3,2 kg

120822
Maleta cabina / Cabin trolley
40 x 55 x 20 cm
35 L - 2,4 kg

Sets

120801 Set 3 maletas / 3 trolley set / C22 + M + L
120804 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + M
120805 Set 2 maletas / 2 trolley set / M + L
120853 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + C22
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Sets

120701 Set 3 maletas / 3 trolley set / C22 + M + L
120704 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + M
120705 Set 2 maletas / 2 trolley set / M + L
120753 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + C22

mailer
soft

Material:
Poliéster
Polyester

03
Azul
Blue

16
Gris
Grey

18
Turquesa
Turquoise

120722
Maleta cabina / Cabin trolley
39 x 55 x 20 cm
35 L - 2,4 kg

120746
Maleta mediana / Medium trolley
42 x 67 x 27 cm
72 L - 3,2 kg

120747
Maleta grande / Large trolley
46 x 78 x 31 cm
102 L - 3,7 kg

120712
Neceser / Beauty case
30 x 23 x 15 cm
9 L - 0,80 kg

120706
Neceser / Cosmetic bag
28 x 20 x 14 cm 
6 L - 0,20 kg

120709
Bolso de viaje / Flight bag
45 x 28 x 25 cm
25 L - 0,60 kg
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Material:
Poliéster
Polyester

26
Burdeos
Burgundy

03
Azul
Blue

01
Negro
Black

nordic
soft

118546
Maleta mediana / Medium trolley
42 x 70 x 28 cm
65 L - 3,4 kg

118547
Maleta grande / Large trolley
48 x 80 x 30 cm
95 L - 3,9 kg

118522
Maleta cabina / Cabin trolley
40 x 55 x 20 cm
35 L - 2,6 kg

118519
Maletín con ruedas / Pilot case
45 x 40 x 23 cm
29 L - 2,9 kg

* Solo disponible en negro y azul /  
   Only available in black and blue

TSA opcional
Optional TSA
ref: 199999

118509
Bolso de viaje / Flight bag
48 x 28 x 22 cm
22 L - 0,70 kg

118507
Neceser colgante / Hanging cosmetic bag
23 x 21 x 8 cm
4 L - 0,20 kg

Sets

118501 Set 3 maletas / 3 trolley set / C22 + M + L
118504 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + M
118505 Set 2 maletas / 2 trolley set / M + L
118553 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + C22

Puerto de carga USB en tamaño C 
USB charging port in C size
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giro
soft

Sets

119101 Set 3 maletas / 3 trolley set / C22 + M + L
119104 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + M
119105 Set 2 maletas / 2 trolley set / M + L
119153 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + C22

Material:
Poliéster
Polyester

26
Burdeos
Burgundy

18
Turquesa
Turquoise

01
Negro
Black

119146
Maleta mediana / Medium trolley
42 x 68 x 29 cm
70 L - 3,5 kg

119147
Maleta grande / Large trolley
47 x 78 x 33 cm
95 L - 4 kg

119122
Maleta cabina / Cabin trolley
39 x 54 x 20 cm
33 L - 2,5 kg

119109
Bolso de viaje / Flight bag
47 x 28 x 24 cm
24 L - 0,75 kg

119106
Neceser / Cosmetic bag
30 x 18 x 14 cm
6 L - 0,20 kg

119107
Neceser colgante / Hanging cosmetic bag
23 x 22 x 10 cm
4 L - 0,20 kg
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cloud
soft

Sets

114001 Set 3 maletas / 3 trolley set / C22 + M + L
114004 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + M
114005 Set 2 maletas / 2 trolley set / M + L
114053 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + C22

Material:
Poliéster
Polyester

18
Turquesa
Turquoise

08
Rojo
Red

03
Azul
Blue

01
Negro
Black

29
Morado
Purple

114007
Neceser colgante / Hanging cosmetic bag
23 x 20 x 8 cm
4 L - 0,20 kg

114009
Bolso de viaje / Flight bag
49 x 28 x 23 cm
25 L - 0,70 kg 

114022
Maleta cabina / Cabin trolley
35 x 55 x 20 cm
31 L - 2 kg

114046
Maleta mediana / Medium trolley
42 x 69 x 26 cm
61 L - 2,7 kg

114047
Maleta grande / Large trolley
47 x 79 x 28 cm
91 L - 3 kg
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malasia
soft

Sets

113301 Set 3 maletas / 3 trolley set / C21 + M + L
113304 Set 2 maletas / 2 trolley set / C21 + M
113305 Set 2 maletas / 2 trolley set / M + L
113352 Set 2 maletas / 2 trolley set / C21 + C21

Material:
Poliéster
Polyester

32
Petróleo
Petroleum

29
Morado
Purple

08
Rojo
Red

01
Negro
Black

113321
Maleta cabina / Cabin trolley
40 x 55 x 20 cm
30 L - 2,8 Kg

113346
Maleta mediana / Medium trolley
44 x 66 x 27 cm
63 L - 3,6 kg

113347
Maleta grande / Large trolley
48 x 77 x 29 cm
93 L - 4,2 kg
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zambia
soft

Material:
Poliéster
Polyester

32
Petróleo
Petroleum

26
Burdeos
Burgundy

03
Azul
Blue

01
Negro
Black

113409
Bolso de viaje / Flight bag
49 x 28 x 23 cm
25 L - 0,80 kg

113406
Neceser / Cosmetic bag
28 x 20 x 14 cm
7 L - 0,25 kg

113407
Neceser colgante / Hanging cosmetic bag
23 x 20 x 8 cm
4 L - 0,25 kg

113418
Portatrajes / Garment bag
55 x 105 x 16 cm
43 L - 1,40 kg

Expandible
Expandable
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Sets

113401 Set 3 maletas / 3 trolley set / C22 + M + L
113404 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + M
113405 Set 2 maletas / 2 trolley set / M + L
113453 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + C22

113422
Maleta cabina / Cabin trolley
38 x 55 x 20 cm
31 L - 2,6 kg

113446
Maleta mediana / Medium trolley
41 x 69 x 26 cm
60 L - 3,2 kg

113447
Maleta grande / Large trolley
47 x 79 x 30 cm
90 L - 3,9 kg

113409
Bolso de viaje / Flight bag
49 x 28 x 23 cm
25 L - 0,80 kg

113419
Maletín con ruedas / Pilot case
44 x 41 x 20 cm
29 L - 2,6 kg

TSA opcional
Optional TSA
ref: 199999
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reims
soft

Sets

111001 Set 3 maletas / 3 trolley set / C21 + M + L
111004 Set 2 maletas / 2 trolley set / C21 + M
111005 Set 2 maletas / 2 trolley set / M + L
111052 Set 2 maletas / 2 trolley set / C21 + C21

111021
Maleta cabina / Cabin trolley
40 x 55 x 20 cm
33 L - 2,5 kg

111046
Maleta mediana / Medium trolley
42 x 66 x 27 cm
63 L - 3,2 kg

111047
Maleta grande / Large trolley
46 x 76 x 30 cm
93 L - Peso. 3,6 kg

Material:
Poliéster
Polyester

29
Morado
Purple

16
Gris
Grey

03
Azul
Blue

111009
Bolso de viaje / Flight bag
40 x 30 x 20 cm
21 L - 0,65 kg
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Sets

116301 Set 3 maletas / 3 trolley set / C22 + M + L
116304 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + M
116305 Set 2 maletas / 2 trolley set / M + L
116353 Set 2 maletas / 2 trolley set / C22 + C22

Material:
Poliéster
Polyester

08
Rojo 
Red

03
Azul
Blue

01
Negro
Black

116322
Maleta cabina / Cabin trolley
39 x 55 x 20 cm
31 L - 2,4 kg

116346
Maleta mediana / Medium trolley
43 x 68 x 26 cm
63 L - 3,3 kg

116347
Maleta grande / Large trolley
47 x 78 x 29 cm
91 L - 3,8 kg

116306
Neceser / Cosmetic bag
30 x 18 x 14 cm
6 L - 0,25 kg

116309
Bolso de viaje / Flight bag
48 x 30 x 23 cm
24 L - 0,85 kg

Bolsillo expandible en tamaño M-L 
Expandable pocket in M-L size

board
soft
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soft
week

Sets

100501 Set 3 maletas / 3 trolley set / C21 + M + L
100504 Set 2 maletas / 2 trolley set / C21 + M
100505 Set 2 maletas / 2 trolley set / M + L
100552 Set 2 maletas / 2 trolley set / C21 + C21

Material:
Poliéster
Polyester

01
Negro
Black

02
Marrón
Brown

08
Rojo
Red

03
Azul
Blue

100510
Bolso de viaje / Travel bag
50 x 35 x 23 cm
40 L - 0,85 kg

100514
Bolso de ruedas grande / Large wheel bag
73 x 38 x 34 cm
94 L - 2,6 kg

100506
Neceser / Cosmetic bag
28 x 18 x 12 cm
6 L - 0,20 kg

100509
Bolso de viaje / Flight bag
42 x 30 x 24 cm
27 L - 0,70 kg

100515
Bolso de ruedas extra grande / Extra large wheel bag
83 x 37 x 36 cm
110 L - 3,2 kg

100502
Mochila cabina / Cabin backpack
35 x 50 x 20 cm
35 L - 1 kg

100510
Bolso de viaje / Travel bag
50 x 35 x 23 cm
40 L - 0,85 kg

100513
Bolso mochila S / S Backpack bag
40 x 25 x 20 cm
19 L - 0,70 kg

NEWMODEL
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100518
Portatrajes / Garment bag
55 x 110 x 7 cm
42 L - 1,35 kg

* Solo disponible en negro / 
  Only available in black

100521
Maleta cabina / Cabin trolley
40 x 55 x 20 cm
34 L - 2,9 kg

100519
Maletín con ruedas / Pilot case
40 x 33 x 17 cm
22 L - 2,2 kg

1005461
Maleta mediana / Medium trolley
44 x 64 x 25 cm
64 L - 3,3 kg

1005471
Maleta grande / Large trolley
47 x 74 x 29 cm
95 L - 3,9 kg

100546
Bolso de ruedas mediano / Medium wheel bag
60 x 36 x 30 cm
65 L - 2,7 kg

100545
Bolso de ruedas pequeño / Small wheel bag
50 x 33 x 25 cm
41 L - 2,1 kg

100547
Bolso de ruedas grande / Large wheel bag
66 x 40 x 33 cm
87 L - 3,3 kg

100513
Bolso mochila S / S Backpack bag
40 x 25 x 20 cm
19 L - 0,70 kg
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Recolección de botellas de plástico
Plastic bottle collection

Transformación en hilo
Transformation into thread 

Water saving

Energy saving

Ahorro de agua

Ahorro de energía

Less CO2 emissions

Less waste

Menos emisiones de CO2

Menos deshechos

Ventajas

¿Cómo se convierte una botella en un bolso? 
How do we transform a bottle into a bag?

Advantages

Confección del bolso
Bag production RPET fabric manufacture

Fabricación de tejido RPET
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soft
week eco

122306
Neceser / Cosmetic bag
28 x 18 x 12 cm
6 L - 0,20 kg

122313
Bolso mochila S / S Backpack bag
40 x 25 x 20 cm
19 L - 0,70 kg

Material:
Material reciclado
Recycled material

01
Negro
Black

122319
Maletín con ruedas / Pilot case
40 x 33 x 17 cm
22 L - 2,2 kg

NEWMODEL

Recolección de botellas de plástico
Plastic bottle collection

Transformación en hilo
Transformation into thread 

Water saving

Energy saving

Ahorro de agua

Ahorro de energía

Less CO2 emissions

Less waste

Menos emisiones de CO2

Menos deshechos

Ventajas

¿Cómo se convierte una botella en un bolso? 
How do we transform a bottle into a bag?

Advantages

Confección del bolso
Bag production RPET fabric manufacture

Fabricación de tejido RPET
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items
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accesorios de viaje
items

800032
Funda maleta / Luggage cover
S - 46/51cm

800033
Funda maleta / Luggage cover
M - 52/61cm

800034
Funda maleta / Luggage cover
L - 62/72cm

902958
Funda maleta / Luggage cover - S

902959
Funda maleta / Luggage cover - M

902960
Funda maleta / Luggage cover - L

800041
Set 3 organizadores / 3 organizer set
L: 39 x 29 x 10 cm
M: 30 x 23,5 x 8 cm
S: 23 x 16 x 8 cm

800041

800044
Mochila saco / Gymsack
35 x 44 cm
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items

800042
Neceser pequeño / Small cosmetic bag
21 x 11 x 7 cm

800043
Neceser mediano / Medium cosmetic bag
23 x 16  x 8 cm

Negro 01 / Azul 03 / Pistacho 17 / Morado 29
Black 01 / Blue 03 / Pistachio 17 / Purple 29

800030
Mochila plegable / Folding daypack
16 x 18 x 4 cm - Plegada / Folding
30 x 46 x 11 cm - Abierta / Opening

800039
Organizador bolso / Organizer bag
29 x 17 x 8 cm
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accesorios de viaje
items

538264
Paraguas plegable / Foldable umbrella
Apertura automática / Auto-open
Cierre automático / Auto-closed
Resistente al viento / Windproof
53 cm - 7 varillas de resina / 53 cm - 7 ribs resin
55 cm abierto / 55 cm opened
28 cm plegado / 28 cm folded

Azul 03 / Blue 03

800101
Expositor almohadillas
Pillow exhibitor
30 x 157 x 30cm

* artículos no incluidos
* items not included

800101
Expositor almohadillas
Pillow exhibitor
30 x 157 x 30cm

* artículos no incluidos
* items not included

800037
Almohadilla Memory Foam
Memory Foam pillow

Gris 16 / Fucsia 21 / Morado 29
Grey 16 / Fuchsia 21 / Purple 29

800022
Almohadilla de viaje
Inflatable travel pillow

800022
Almohadilla de viaje

800038
Calcetín antideslizante viaje / Travel slip socks
M (USA 6-9 / Europe 39-43)
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items

800011
Kit aseo cabina
Cabin beauty case
22 x 17 x 3 cm

800036
Tarjetero silicona / Silicone name tag

Negro 01 / Amarillo 05 / Celeste 12 / Fucsia 21
Black 01 / Yellow 05 / Light Blue 12 / Fuchsia 21

800040
Tarjetero silicona / Silicone name tag

800025
Báscula / Scale

800100
Kit expositor accesorios
Kit accessories exhibitor
24 x 30 x 67cm

* artículos no incluidos
* items not included800028

Adaptador de viaje / Travel adaptor
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800026
Candado TSA con combinación
TSA combination lock
Azul 03 / Rojo 08
Blue 03 / Red 08

199999
Candado opcional / Optional TSA*

* Solo en colecciones indicadas
* Only for specified collections

Negro 01 / Plata 22
Black 01 / Silver 22

800001
Candado con llave
Travel lock

22400
Candado TSA con llave
TSA travel lock with key

800031
Candado con combinación
Combination lock
Plata 22 / Silver 22

800023
Correa sencilla
Gabol simple strap

800015
Correa combinación
Combination lock Gabol strap

accesorios de viaje
items
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items

800014
Antifaz + tapones
Eye mask & Ear plugs

800029
Estuche pasaporte / Passport case
20 x 11,5 cm

800018
Billetero plano / Flat cash carrier
15 x 20 cm

800020
Billetero plano / Flat cash carrier
12,5 x 18,5 cm

800021
Organizador de viaje / Travel organizer
13 x 15 cm

22383
Riñonera porta-dinero / Money belt
27 x 13 cm
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accesorios de viaje
items
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ADAPTACIÓN – CREATIVIDAD – INNOVACIÓN – COMPROMISO
Nuestra filosofía de empresa está totalmente orientada hacia el cliente. No deseamos compradores esporádicos 
sino colaboradores a largo plazo. Nuestras máximas son las siguientes:
En un ámbito de economías cada vez más interrelacionadas, somos plenamente conscientes de la necesaria 
ADAPTACIÓN a los diferentes mercados, sin olvidar nunca que calidad y competitividad son y serán, para 
nosotros, aspectos siempre prioritarios.
La capacidad CREATIVA e INNOVADORA de nuestro departamento de diseño queda patente en el lanzamiento 
de colecciones totalmente renovadas en cada campaña. Colores, formas, estilos, tejidos, etc.: todos los 
elementos son re-estudiados anualmente para intentar estar siempre a la vanguardia del mercado.
Nuestro COMPROMISO es seguir trabajando para todos, desarrollando nuevos productos e intentando 
mejorar el servicio; en definitiva, orientando todos los efectivos de la empresa para satisfacer las necesidades 
de nuestros colaboradores.
Como todos los años, les presentamos nuestras novedades para la próxima temporada. Esperamos 
fervientemente sean de su agrado y quedamos, como siempre, a la espera de sus sugerencias para nuestro 
próximo catálogo.

ADAPTATION – CRÉATIVITÉ – INNOVATION – ENGAGEMENT
Notre entreprise se consacre entièrement aux clients. Cette philosophie nous enmène à rechercher la 
fidélisation à long terme de tous nos collaborateurs grâce aux points suivants:
Au sein d’un environement de plus en plus globalisé, nous sommes pleinement conscients de la necessaire 
ADAPTATION à chaque marché; sans jamais oublier que qualité et compétitivité sont et seront toujours des 
valeurs universelles.
La capacité CRÉATRICE et d’INNOVATION de notre département design est prouvée à chaque saison par le 
lancement de nos nouvelles collections. Couleurs, formes, styles, tissus, etc.: tous les éléments sont réétudiés 
chaque année pour essayer d’être toujours à l’avant-garde du marché.
Notre ENGAGEMENT est clair: pousuivre notre travail, developpant de nouveaux produits tout en améliorant 
nos services. Tous les efforts de notre personnel sont consacrés à satisfaire les besoins de nos collaborateurs.
Une fois de plus, nous désirons vous présenter les nouvelles collections pour la prochaine saison. Nous 
éspérons sincèrement que celles-ci seront de votre intérêt et nous restons, comme toujours, à l’attente de vos 
suggestions pour notre prochain catalogue.

ADAPTING – CREATING – INNOVATING – UNDERTAKING
Our business thinking is totally customer oriented. We are not looking for casual customers but for long term 
business relationships. The main points of our thinking are as follows: 
We realise that ADAPTING to new markets will be vital as closer and closer links develop between individual 
national economies. But we do not lose sight of the fact that quality and remaining competitive are our major 
priorities.
Our Design Department is constantly CREATING and INNOVATING, launching new collections every season. 
Colours, shapes, styles and fabrics are re-examined annually in an effort to stay at the cutting edge of the 
industry.
Our UNDERTAKING is to continue to invest our best efforts in our work, to go on developing new products 
and improving our service. In short, we are putting our all into meeting the needs of our business partners.
These are our new designs for the coming season. We hope you will like them and look forward to receiving 
your suggestions for our next catalogue.
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ANPASSUNG - INNOVATIVE UND KREATIVER IDEEN - UNSER BESTREBEN
Unsere Unternehmensphilosophie orientiert sich voll und ganz an den Kundenbedürfnissen. Unser Wunsch ist es 
Geschäftspartner für langfristige Geschäftsbeziehungen zu finden und nicht sporadische Käufer. Folgende sind unsere 
Hauptziele:
In einem Wirtschaftsumfeld, in dem immer mehr Verbindungen zwischen den Wirtschaftssystemen entstehen, sind wir 
uns vollständig der Tatsache bewusst, dass die ANPASSUNG an die verschiedenen Märkte notwendig ist, ohne dabei 
jemals zu vergessen, dass Qualität und Wettbewerbsfähigkeit für uns immer an erster Stelle stehen und stehen werden.
Unsere Designabteilung steckt voller INNOVATIVER und KREATIVER IDEEN. Diese werden in den mit jeder Kampagne 
erscheinenden vollständig neu gestalteten Kollektionen umgesetzt. Farben, Formen, Stile, Stoffe, usw.: über all 
diese Faktoren werden jedes Jahr erneut Studien angestellt um so zu versuchen, immer zu den die Markttendenzen 
entscheidenden Unternehmen zu gehören.
UNSER BESTREBEN ist es weiterhin für alle zu arbeiten, neue Produkte zu entwickeln und zu versuchen unseren 
Service zu verbessern. Dies bedeutet, dass sich alle unsere Angestellten an den Bedürfnissen unserer Geschäftspartner 
orientieren und sich bemühen Lösungen für diese zu finden.
Wie in jedem Jahr stellen wir Ihnen unsere neuen Produkte der kommenden Saison vor. Wir hoffen, dass diese Ihren 
Bedürfnissen entsprechen und warten wie immer auf Ihre Vorschläge für den nächsten Katalog.

ADAPTAÇÃO - CRIATIVIDADE - INOVAÇÃO - COMPROMISSO
Nossa filosofia de empresa é totalmente voltada ao cliente, já que não desejamos compradores esporádicos, mas sim, 
parceiros a longo prazo. Estes são nossos lemas:
No âmbito da economia cada vez mais globalizada, somos plenamente conscientes da adaptação que se faz necessária 
aos diferentes mercados, sem esquecer jamais, que qualidade e competitividade são e sempre serão nossas prioridades.
A capacidade criativa moradora do nosso departamento de design torna-se evidente com o lançamento de coleções 
completamente novas a cada estação. Cores, formas, estilos, tecidos, etc. Todos os elementos são revistos anualmente 
com o objetivo de estar sempre à frente do mercado.
Nosso compromisso é continuar trabalhando para todos, desenvolvendo produtos novos e melhorando nosso serviço, em 
resumo, orientando todos os nossos colaboradores para satisfazer as necessidades de todos os nossos parceiros.
Como em todos os anos, apresentamos nossas novidades para a próxima estação. Esperamos que realmente sejam do 
seu agrado e nos colocamos, como sempre, à disposição para suas sugestões para o próximo catálogo.

Адаптация - Созидание - Совершенствование - Приоритет Компании
Философия деятельности нашей компании полностью ориентирована на клиента. Мы предпочитаем 
длительное сотрудничество кратковременным контрактам. В своей деятельности мы руководствуемся 
следующими принципами:
Мы понимаем, что Адаптация к новым рынкам становится жизненно необходимой из-за возрастающей 
связи между индивидуально развивающимися национальными экономиками. Но при этом, качество 
и конкурентоспособность являются, и будут оставаться, нашими главными приоритетами.
Наш Департамент Дизайна непрерывно Создает и Совершенствует, выпуская на рынок новые 
коллекции каждый сезон. Цвета, модели (форма), стили и материалы каждый год подвергаются 
контролю и обновлению, для того, чтобы оставаться на самом пике в своем сегменте.
Приоритетом нашей Компании остается инвестирование в наши лучшие достижения в работе, создание 
новых продуктов и улучшение нашего сервиса. Все наши усилия направлены на удовлетворение 
потребностей наших партнеров по бизнесу.
Как и раньше, мы представляем вам новинки следующего сезона. Надеемся, что они вам понравятся, 
и ждем от вас интересных комментариев.
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